JIucrok 1
TEOPUSI MUHNUMAJIbBHBIX MHOT'OOBPA3UM II
KOHIIbI MUHNUMAJIBHBIX HO,ZLMHOI‘OOBPASI/Iﬂ

1. IIycrs nosepxnocts Y C E? 3amaérea rpadpukoM QyHKINE % CO CIeLyIoNel acuMITOTHKOI

€121 + C2%2 _
u(z) =alnr +b+ ———=+0(r?),
2
rie © = (x1,22),r = /23 + x3. JlokazkuTe, 9TO MOJYJIb TayCCOBOBH KPUBU3HBI yJIOBJIETBOPSET

|K,| = O(r~*). 3necb g — MeTpuKa MHIYIUPOBAHHAS C €BK/INIOBON Ha Y.

2. ,L[OKEL)KI/ITG7 9TO eILHHCTBeHHOﬁ BJIO2KEHHOI IOJHOI MUHUMAaJIbHO IIOBEPXHOCTLIO B ]E3 C OZIHUM
KOHIIOM {BJIA€TCA ITJIOCKOCTD.

VYkazaHue: nCroIb3yiiTe MPUHIAI MaKCAMYyMa.

3. IIyctb X — BJIOXKEHHAs OJIHAs MUHUMaJIbHAs oBepXHocTh B B3, IlycTh v — 110/1e eIMHIYHbIX
HOpMauleit. 3aduKcupyeM IocTosHHOe 1oj1e v Ha B3 Pacemorpum riiaxyio gpyHKImo Ha X f, = v-v.

Hokaxkute, uro mnojse f,v gBiasgercsd noaem Hrxobu, T.e. pyHKIuUS f, yIOBIETBOPIET YPABHEHUIO
Axobu L, f, = 0.

4. IlycTtb uy1, us — pemnennsd ypaBHEHNS MUHUMAJIbHBIX TUIIEPIIOBEPXHOCTEHN

Vu

div| ——— | =0,
V1+[Vul?
Ha obstactu €2 C R™. JlokaxkuTe, 970 (DYHKIIAA U = Uy — U YAOBIETBOPSAET YPaBHEHHUIO BUJIA
div(a;;Vv) = 0,
rae Matpuna (a;j),4,j = 1,1 IOJ0KUTEIBHO OIpe/IesIeHA.
Ykazanme: Paccmorpure orobpaxkenne F': R™ — R™ onpejiesiennoe 1Mo mpaBuy:
X

V14X

Ucnonssyiite dopmyny Hoiotona-Jleitbrnma, arobsr nepenucars F(Vuy) — F(Vuy) B BUje nnre-
rpasa.

F(X) =

5. Ilycts ¥ C E? — monHas MuHMMAaJbHAsA HOBEPXHOCTL, OTIMYHAS OT IIOCKOCTH, U § — WUH-
JIyIIMpOBaHHas MeTpHKa Ha Heil. PaccmoTpum rayccoro orobpaxenne G: Y — (52 go). Jokaxure,
9TO

(a) G"go = —Ky9; (b)) Agrg, = = A

1
—A,.
K,

Baecs K, — rayccosa kpususna (X, g).
6. IIpuBemnTe mpumep rosomopdHoil Kpusoit B E* co cranmapTHOil KOMILIEKCHOIT CTPYKTYPOil,

IMEIONTYI0 OECKOHEYHYIO MOJIHYIO TayCCOBY KPUBU3HY.



